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МИНОБРНАУКИ РОССИИ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Новосибирский государственный педагогический университет»
(ФГБОУ ВО «НГПУ»)

XIII Олимпиада по базовому курсу информатики и ИКТ для школьников
(Новосибирск, 27 апреля 2020г.)
Информационное письмо
[bookmark: _GoBack]Кафедра информационных систем и цифрового образования приглашает учащихся 9-11 классов принять участие в XIII Олимпиаде по базовому курсу информатики и ИКТ, которая будет проходить 27 апреля 2020г. в дистанционной форме (в связи с режимом самоизоляции).
Порядок прохождения
Олимпиада проводится в форме компьютерного тестирования (с использованием LMSMoodle) в дистанционной форме.
Участниками Олимпиады могут быть учащиеся 9–11 классов, изучающие информатику и ИКТ на базовом уровне и прошедшие предварительный отбор на школьном уровне. Также к участию могут допускаться учащиеся других классов, обладающие соответствующими знаниями.
Каждому участнику предлагается в течение одного часа решить 60 тестовых заданий, которые выбираются случайным образом из общей базы. В базе содержатся тестовые задания по темам: информация и информационные процессы; представление информации; компьютер как универсальное устройство обработки информации; алгоритмы и исполнители; формализация и моделирование; информационные технологии. Задания могут быть следующих типов: закрытого (выбор одного или нескольких правильных ответов), открытого (запись правильного ответа), на установление последовательности, на установление соответствия, занимательного типа (ребусы, анаграммы и т.д.).
Участники, набравшие наибольшее число баллов, награждаются дипломами I, II и III степени отдельно среди 9, 10 и 11 классов. Участники, правильно выполнившие в отведенное время не менее 50% заданий, получают сертификат участника. Также традиционно вручаются диплом абсолютного победителя участнику, набравшему наибольшее число баллов.
Сроки проведения
Дата проведения Олимпиады по базовому курсу информатики и ИКТ–27 апреля 2020г. Регистрация участников проводится до 26 апреля 2020г. (включительно).
Информация о времени тестирования, количестве зарегистрированных участников будет выслана почтовый адрес учителей информатики до 26 апреля 2020г.
Информация об итогах тестирования и процедуре награждения лучших участников будет выслана на почтовый адрес учителей информатики 29 апреля2020г.
Порядок регистрации и оплаты
Для участников, которые не были зарегистрированы на очную форму Олимпиады (которая должна была пройти 21 марта 2020г.) необходимо до 26 апреля 2020г. отправить письмо на idm_olimp@mail.ru, содержащее следующую информацию:
1) полное наименование образовательного учреждения;
2) ФИО учителя информатики, контактный телефон;
3) список участников (ФИ учащихся, класс)
4) платежное поручение, оформленное на руководителя группы участников олимпиады в электронном виде.
Участие в Олимпиаде предусматривает организационный взнос – 150 руб. за участника олимпиады. Для участия в Олимпиаде необходимо, в соответствии с п. 2 ст. 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, заключить договор публичной оферты на оказание платных услуг, который размещается в сети Интернет на официальном сайте ФГБОУ ВО «НГПУ» ИФМИЭО https://nspu.ru/about/struktura/podrazdel/instituti/ifmieo/oferta_269p03-20.pdf и пролонгируется до 29 апреля 2020 года. Платежное поручение обязательно должно содержать: № 269п03-20 (номер договора), ФИО руководителя группы, в назначении платежа указывается, что оплата производится за оказание услуги по проведению мероприятия «XIII Олимпиада по базовому курсу ИиИКТ».
Оплатить услугу можно с помощью мобильных приложений. Для этого:
1. Найдите вкладку «Платежи»;
2. Выберите «Образование»;
3. Выберите «Вузы, школы, колледжи, техникумы»;
4. Выберите «УФК по Новосибирской области (ФГБОУ ВПО «НГПУ» л\с….» ЗДЕСЬ ВАЖНО ВЫБРАТЬ ТОТ ЗНАЧОК, У КОТОРОГО  НА АВАТАРКЕ МАГИСТЕРСКАЯ ШАПОЧКА, так как в нём Вы сможете указать свои ФИО;
5. Вносим Код бюджетной классификации 00000000000000000130 (17 нолей 130);
6. УИН не заполняем, вносим ФИО участника, если ученик оплачивает услугу самостоятельно или ФИО учителя, в случае, если учитель оплачивает участие группы учеников;
7. Заполняем данные паспорта, номер договора 269п03-20 и ОКТОМО 50701000;
8. Сумма платежа. 150 – если ученик оплачивает услугу самостоятельно и 150*n, где n – количество участников, если учитель оплачивает участие группы учеников.
Оплатив участие, скрин подтверждения оплаты необходимо отправить по ватсапу на номер 89139403430.
Ученики, оплатившие участие, получат коды доступа.

Организаторы
Доцент кафедры ИСиЦО,канд.пед. наук Рыжков А.И., ст. преподаватель кафедры ИСиЦО Трофимова С.В., ведущий программист кафедры ИСиЦО Подсадников А.В., ст. преподаватель кафедры ГиМОМ Иванова Н.С.
Контактная информация
e-mail: idm_olimp@mail.ru
по вопросам организации Олимпиады:
к.т.8-961-228-00-34, trofimova@ngs.ru (Трофимова Светлана Владиславовна)
по вопросам оплаты за участие в Олимпиаде:
к.т. 8-913-940-34-30(Иванова Наталья Сергеевна)
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